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PROTOKÓŁ NR 4/2017
 
Z POSIEDZENIA KOMISJI KOMUNALNEJ I Rozworo GOSPODARCZEGO,
 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 19 KWIETNIA 2017 ROKU
 

Obecność: według załączonych list obecności. 

Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok 
otwierając posiedzenie Komisji przywitał wszystkich zgromadzonych. Następnie przedstawił 

proponowany porządek obrad : 
1.	 Informacja Prezesa Zarządu Oddziału Gminnego ZOSP RP w Hażlachu w sprawie 

występujących zagrożeń, bezpieczeństwa ppoż. w działaniach pożarnictwa ochotniczego 
w Gminie Haźlach za 2016 rok. 

2.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały nr Xl7612016 z dnia 
21 grudnia 2016r. dotyczącej Wieloletniej prognozy finansowej na lata 2017-2024. 

3.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy. 
4.	 Sprawozdanie z realizacji Programu współpracy Gminy Hażlach z organizacjami 

pozarządowymi i innymi podmiotami wymienionymi wart. 3 ust. 3 ustawy o działalności 

pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2016. 
5.	 Analiza stanu gospodarki odpadami komunalnymi na terenie Gminy Hażlach za rok 2016. 
6.	 Sprawy bieżące. 

Członkowie Komisji przyjęli zaproponowany porządek obrad bez uwag. 

Ad. 2, 3 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji wraz 
z materiałami na Sesję otrzymali: 
1.	 projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały nr Xl76/20 16 z dnia 21 grudnia 2016r. 

dotyczący Wieloletniej prognozy finansowej na lata 2017-2024; 
2. projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy.
 
Skarbnik Gminy Danuta Gaszczyk omówiła w/w projekty uchwał.
 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję odnośnie proponowanych zmian w budżecie 

Gminy na 2017 rok, w trakcie której : 
1.	 Wójt Grzegorz Sikorski wypowiedział się na temat udzielenia pomocy finansowej 

Powiatowi Cieszyńskiemu celem poszerzenia ulicy Cieszyńskiej w Zamarskach; 
2.	 Wójt Grzegorz Sikorski udzielił odpowiedzi na zapytania członków Komisji dotyczące: 

remontu ulicy Dworcowej w Kończycach Wielkich, propozycji odkupienia działki 

w Kończycach Wielkich będącej własnością Powiatu Cieszyńskiego. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 
zmian w budżecie Gminy, który członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przy 
12 głosach "za" i 2 głosach "wstrzymujących się". 
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Przewodniczący Komisji Tomasz Byłok poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 

zmiany uchwały nr XJ76/20l6 z dnia 21 grudnia 2016r., który członkowie Komisji 
pozytywnie zaopiniowali przy 12 głosach "za" i 2 głosach "ws trzymuj ących się". 

Ad . 1 
Przewodniczący Komisji Tomasz Byłok poinformował , że członkowie Komisji 

wraz z materiałami na Sesję otrzymali informację Prezesa Zarządu Oddziału Gminnego ZOSP 

RP w Hażlachu w sprawie występujących zagrożeń, bezpieczeństwa ppoż. w działaniach 

pożarnictwa ochotniczego w Gminie Hażlach za 2016 rok. 

Prezes Zarządu Oddziału Gminnego ZOSP RP w Hażłachu Sebastian Chrapek omówił 

w/w informację. Następnie udzielił odpowiedzi na zapytania członków Komisji dotyczące 

kontroli przeprowadzonej przez Komendę Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej 

w Cieszynie w zakresie sprawności sprzętu i gotowości bojowej oraz fałszywych alarmów. 

Członkowie Komisji przyjęli omawianą informację bez uwag. 
W tym miejscu salę obrad opuścił Przewodniczący Komisji Tomasz Byłok. 

Ad . 4 
Zastępca Przewodniczącego Komisji Katarzyna Czendlik poinformowała, że członkowie 

Komisji wraz z materiałami na Sesję otrzymali sprawozdanie z realizacji Programu 

współpracy Gminy Hażlach z organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami 

wymienionymi wart. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na 

rok 2016. 

Zastępca Kierownika Referatu Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Mienia Renata Żyła 

omówiła w/w sprawozdanie. Następnie udzieliła odpowiedzi na zapytania członków Komisji 
dotyczące udzielania schronienia osobom bezdomnym z terenu Gminy Hażlach oraz 

opłacenia zajęć popołudniowych dla mieszkanki Gminy Haźlach w pływaniu w płetwach. 

W tym miejscu na salę obrad wrócił Przewodniczący Komisji Tomasz Byłok. 

Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do omawianego sprawozdania. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie sprawozdanie z realizacji 

Programu współpracy Gminy Hażlach z organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami 

wymienionymi wart. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie 
na rok 2016, które członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 

14 głosach "za". 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok ogłosił S-cio minutową przerwę, po której 

przystąpił do dalszego prowadzenia obrad zgodnie z porządkiem obrad zawartym 

w zawiadomieniu. 

Ad. S 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował , że członkowie Komisji 

wraz z materiałami na Sesję otrzymali analizę stanu gospodarki odpadami komunalnymi na 

terenie Gminy Hażlach za rok 2016. 
Pracownik Referatu Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Mienia Iwona Kapsia omówiła 

w/w analizę. 
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Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat systemu gospodarki odpadami
 
komunalnymi na terenie Gminy Hażlach, w trakcie której pracownik Referatu Ochrony
 
Środowiska, Rolnictwa i Mienia Iwona Kapsia udzieliła odpowiedzi na zapytania
 
członków Komisji dotyczące: poziomów recyklingu oraz przygotowania do ponownego
 
użycia i odzysku innymi metodami niektórych frakcji odpadów komunalnych jakie Gmina
 
obowiązana jest osiągnąć w poszczególnych latach; poziomów ograniczania masy odpadów
 
komunalnych ulegających biodegradacji; segregacji odpadów komunalnych z terenu osiedla
 
Górniczej Spółdzielni Mieszkaniowej w Pogwizdowie; wyników badania ankietowego
 
przeprowadzonego w sprawie częstotliwości odbioru odpadów komunalnych.
 
Członkowie Komisji przyjęli omawianą analizę bez uwag.
 

Ad.6
 
Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat lokalnego transportu zbiorowego,
 
w trakcie której :
 
1.	 Wójt Grzegorz Sikorski udzielił odpowiedzi na zapytania członków Komisji dotyczące: 

obliczania kosztów utrzymania linii autobusowych, możliwości wprowadzenia biletów 
ulgowych dla osób starszych ; 

2.	 członkowie Komisji wskazali na konieczność utrzymania linii autobusowych nr 30 i 32. 

Wójt Grzegorz Sikorski wypowiedział się na temat przejęcia ulicy Dworskiej 
w Pogwizdowie oraz rozbudowy kanalizacji sanitarnej na terenie Gminy. Następnie zaprosił 

wszystkich radnych na spotkanie w sprawie zagospodarowania terenu wokół dawnego 
spichlerza w Hażlachu. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji 
z wyprzedzeniem otrzymali informację Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Hażlachu 

na temat kosztów obsługi świadczeń wychowawczych w 2016 roku. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Byłok poinformował, że członkowie Komisji 
z wyprzedzeniem otrzymali pismo Śląskiego Związku Gmin i Powiatów z dnia 
20 marca 2017 roku, znak: 55/KS/240320l7 w sprawie przyjęcia Karty Samorządności. 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat pisma Śląskiego Związku Gmin 
i Powiatów w sprawie przyjęcia Karty Samorządności, w wyniku której członkowie Komisji 
postanowili nie podejmować uchwały w w/w zakresie. 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat uchwały Sejmiku Województwa 
Śląskiego w sprawie wprowadzenia na obszarze województwa śląskiego ograniczeń 

w zakresie eksploatacji instalacji, w których następuje spalanie paliw. 

Na tym zakończono posiedzenie Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego. 

Protokołował: Marek Folwarczny 
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